
 
 

 
 
 
  
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA-PE, OCORRIDA EM 10 DE 
MARÇO DE 2026. Ao(s) 10(dez dias) do mês de março, do ano de 2026 (dois mil e vinte 
seis), às 10:15 da manhã, no Plenário da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado 
de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador JOSE FÁBIO DA CRUZ, verificada a 
presença dos demais membros da Mesa, FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO (Vice-
Presidente) e FABIOLA CRUZ SAMPAIO (Secretária) iniciaram-se os trabalhos da 
presente Sessão. Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. 
EXPEDIENTE: Registrou-se as presenças dos vereadores: JOSE EDVAN BARBOSA LIMA 
JUNIOR; ISAC SAMPAIO DA SILVA; CLEDSON DA SILVA SOUZA, CARLOS PEDRO DA 
CRUZ, FRANCISCO FILEMON DE SÁ SAMPAIO e FRANCISCO ROMÃO SAMPAIO 
ANGELIM. E ausência justificada dos Vereadores: FLÓRIDO COELHO SAMPAIO e 
KENNEDY GOMES CAVALCANTE. NO EXPEDIENTE, foi votada e aprovada a ata da 
sessão anterior, datada de 24(vinte e quatro dias) do mês de fevereiro do ano de 2026. Em 
seguida a Sra. FABIOLA CRUZ SAMPAIO, Secretária, fez a leitura da Pauta da Sessão. Em 
ato contínuo, foi concedido a palavra aos oradores inscritos para tratar de assuntos de 
interesse público. Fez uso da palavra pela ordem: Vereador Francisco Romão Sampaio 
Angelim, Carlos Pedro Da Cruz, Cledson Da Silva Souza, Isac Sampaio da Silva, Fabiola 
Cruz Sampaio, Francisco Filemon De Sá Sampaio, José Fábio Da Cruz. Na oportunidade o 
vereador Isac Sampaio falou sobre a necessidade de se construir uma passagem molhada 
na Localidade do Ori, em frente à casa de Socorro de Alfredo e solicitou o registro em ata e 
a transcrição da sua indicação para que fosse encaminhada ao Executivo Municipal. Foi 
facultada a palavra ao Público Presente, fazendo uso dela o sr. Paulo Oliveira.  ORDEM DO 
DIA: Foram apresentadas e distribuídas as devidas comissões, as seguintes proposituras: 
PROJETO DE LEI Nº 001/2026, De autoria do poder Executivo, que dispõe OUTORGA 
AUTORIZAÇÃO AO MUNICIPIO DE SERRITA/PE PARA FINS DE ALIENAÇÃO DE BEM 
IMÓVEL POR MEIO DE DOAÇÃO.  PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – De autoria do poder 
Executivo, REAJUSTA O SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE SERRITA 
AO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL.  PROJETO DE LEI N° 003/2026, De autoria do Poder 
Executivo, que Concede Reajuste Salarial ao Profissional Do Magistério da Rede Pública do 
Município de Serrita/PE. PROJETO DE LEI N° 004/2026, de autoria do Poder Executivo, que 
Dispõe sobre a proibição da queima, manuseio, e soltura de fogos de artificio e artefatos 
pirotécnicos de alto impacto sonoro(com estampido) no Município de Serrita/PE. EDITAL N° 
004/2026 – COMUNICAÇÃO DE  ABERTURA DO PROCESSO DE JULGAMENTO DAS 
CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRITA/PE – EXERCICIO FINANCEIRO – 
2015. Foram apresentadas também as seguintes indicações: INDICAÇÃO N° 001/2026 – 
Solicita a instalação do sistema de iluminação pública em toda a extensão da AVENIDA 
ALFREDO SAMPAIO, na sede do Município de Serrita/PE (Vereador José Fábio Da Cruz). 
INDICAÇÃO N° 002/2026 - Solicita a Pavimentação em Paralelepípedos ou 
Asfáltica(calçamento) e Saneamento básico da RUA JOSÉ RELANCINHO, localizada na 
sede do Município de Serrita/PE (Vereador José Fábio Da Cruz).  Colocadas em votação, 
as indicações foram aprovadas por votação unânime dos vereadores presentes. Por fim, o 
Senhor Presidente encerra a sessão às 11h:15(Onze horas e quinze minutos). E, por não 
haver mais matéria a apresentar nem assunto a tratar, o Presidente agradeceu a presença 
de todos encerrando a sessão. E eu, Fabiola Cruz Sampaio, 1º Secretária da Mesa, digitei e  
 



 
 

 
 
 
 
 
lavrei a presente ATA que, após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros 
da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor 
das discussões e deliberações ocorridas nessa 1ª sessão Ordinária poderá ser acessado 
pelo link  https://www.youtube.com/live/CotkQZvkXCQ?si=jEKCqz3GzEox0YY7 Plenário, 
Serrita-PE, 10 de março de 2026. 
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